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Las lluvias pronosticadas de El Niño han sido una decepción hasta ahora en el condado de Ventura, con lluvias de invierno aproximadamente un 50% bajo del promedio. La sequia continua! Se espera que las condiciones secas continúen hasta el próximo año. 

El estado de suministro de agua
· No se espera que nuestra agua de manantial nos aguante durante del verano. Esto nos obligara a comprar más agua de Casitas MWD, como lo hicimos el año pasado, resultando que la entrega de agua sea más cara;
· El Lago Casitas esta al 41% de la capacidad. Declararan una sequia etapa 3 dentro de unos meses;
· Bajo la etapa 3, tenemos que reducir el consumo de agua por un 30%, en comparación con el uso antes de la sequia;
· Sin lluvia, el Lago Casitas puede secarse en cuatro años, y nos dejaría con un suministro de agua muy limitado;
· No tenemos ningún acceso al agua del estado;

Lo que les estamos pidiendo a nuestros clientes que hagan
· Por favor reduzcan su demanda de agua por un 30% o más, en comparación con el uso antes de la sequia;
· Por favor dejen de regar su pasto, al menos que tengan un centro de cuidado de niños o tengan alguna necesidad económica por medio de un pasto verde. El pasto puede  volverse a sembrar cuando la sequia haya terminado.
· Por favor, dejen de regar huertos sin ganancia o marginal;
· Por favor, pospongan la plantación de flores o un jardín hasta que la sequia haya terminado;
· Diseño de jardines tolerante a la sequia son aceptables;

Altas tarifas de agua
Puede parecer injusto que las tarifas de agua aumenten cuando esté usando menos agua, desafortunadamente  tenemos que aumentar las tarifas para pagar gastos que continúan.
· Debido a la reducción de las ventas causadas por la sequia, nuestros ingresos han caído y hemos estado retirando de nuestra reserva de dinero efectivo. Hemos retrasado aumentos en esperanzas de un lluvioso El Niño; 
· Nuestro último gran aumento en las tarifas fue en el 2012. Desde entonces hemos implementado aumentos anuales de 4% para contar con los precios que están subiendo;
· El año pasado, un juez en el Condado de Orange decidió contra niveles de tarifa impuesto por otra agencia de agua. Por esa razón, abandonamos los niveles de tarifa que estábamos considerando en respuesta a la sequia; 
· Le mandaremos una notificación aparte relatando nuestras propuestas tarifas para el próximo año;
· También les estaremos enviando notificaciones para juntas públicas, informándoles de la fecha, horario, y localización de la junta. Las notificaciones serán incluidas con su factura;
· Bajo nuestra propuesta de tarifas, aquellos que utilizan mayor parte de agua pagaran un sobrecargo de sequia;
